
Vollständige Antworten 224
Nicht vollstängie Antworten 46
Abschlussquote 83%

Sektionsinterne E-Bike Umfrage Juli 2019 
Berichtzusammenfassung

1. Ich nutze das Fahrrad (oder E-Bike)...
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(n = 224)

täglich 4-6 Mal pro Woche 1-3 Mal pro Woche 1-3 Mal pro Monat seltener Keine Antwort

      



2. Eine typische Fahrt (Hin- und Rückweg) beträgt...

52
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5

(n = 224)

0-4 km 5-9 km 10-14 km 15 km oder mehr Keine Antwort

    



3. Ich nutze ... (Mehrfachauswahl möglich)
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4. Ich nutze ein E-Bike für meine alltäglichen Fahrten.

30

161

3

25
5

(n = 224)

ja nein Anschaffung anstehend / geplant vielleicht in ein paar Jahren Keine Antwort



5. Ich nutze ein E-Bike als Sportgerät.

24

179

5
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(n = 224)

ja nein Anschaffung anstehend / geplant vielleicht in ein paar Jahren Keine Antwort



6. Ich nutze ein E-Bike als KFZ-Ersatz ...

24
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3

(n = 224)

häufig manchmal selten nie kein E-Bike vorhanden Keine Antwort



7. Engagement und Angebote in unserer Sektion: E-Mountainbike Ausfahrten und Ausbildung
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Ich begrüße E-Bike-Ausfahrten und
Ausbildungsangebote in der Sektion

(n=221)

Ich beführworte E-Bike-Gruppen in der Sektion als
gesondertes Angebot

(n=220)

Die Sektion soll sich in der Gestaltung
umweltverträglicher E-Mountainbike Nutzung

engagieren
(n=214)
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Antworten

stimme zu stimme teilweise zu neutral lehne teilweise ab lehne ab keine Angabe Keine Antwort



8. Im Rahmen unserer Sektion (DAV-Kletterhalle sowie Gruppen- und Tourenangebote) ausgeübte 
Sportarten (Mehrfachnennung möglich)
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9. Mein Alter ist ...

4
27
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(n = 224)

0-10 11-20 21-30 31-40 41-50 51-60 61-70 über 80 Keine Antwort



10. Ich bin ...

107

116

1

(n = 224)

weiblich männlich divers Keine Antwort



11. Ich wohne ...

13351
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14 1

(n = 224)

Freiburg Stadtgebiet Freiburg Umland (bis 15 km) Freiburg Regio (über 15km - 50 km) Regio (über 50 km) Keine Antwort
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